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WILLY KRÄMER 
 
V ZRN danes živijo tri generacije nacionalsocialistov, ki so po letu 1945 rodile 
vodilne osebnosti. Vendar jim je neugodni čas, razmere političnega boja pod 
neposredno in posredno okupacijsko oblastjo in pod nacistično prepovedjo, 
ogromna agitacija in preganjanje preprečili, da bi pridobili zunanji politični pomen 
ali celo postali javno znani. Njihov notranji pomen pa je toliko večji, saj 
zagotavljajo zgodovinsko tradicijo in legitimnost političnega nasledstva do 
današnjih dni. Dejstvo, da povojni voditelji nacionalsocializma za razliko od 
zgodovinskih voditeljev niso pridobili zunanjega političnega pomena, ne spremeni 
njihovega pomena za partijsko zgodovino, niti ne spremeni dejstva, da so bili ali 
so resnično nacionalsocialistične voditeljske osebnosti in bi nam zato morali biti 
vzor in zgled.  
 
Prva generacija nacionalsocializma je ustanovna generacija, iz katere je izšla tudi 
večina velikih zgodovinskih voditeljev NSDAP - borcev za boljšo Nemčijo v 
Weimarski republiki, oblikovalcev v Tretjem rajhu in mučencev ob propadu. 
 
Po letu 1945 so se nekateri ponovno združili v Socialistični stranki rajha (SRP), 
drugi - vključno z nekaterimi zadnjimi zgodovinskimi srednjimi voditelji, ki so 
preživeli lov na ljudi leta 1945 - pa so pripadali tako imenovanemu 
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Gauleiterjevemu krogu okoli državnega sekretarja v rajhovskem ministrstvu za 
propagando Dr. Naumanna. Sredi petdesetih let so vsi ti poskusi zamrli. Večina 
generacije ustanoviteljev je odstopila in/ali delala v meščanskih nacionalnih 
skupinah, njihov nacionalni socializem pa je zbledel v bridek spomin. Tako so 
izginili iz zgodovine. Vendar je bilo nekaj takih, ki niso odstopili, ki so vsa ta 
desetletja vztrajali pri svoji preteklosti in se ponovno vključili v vrste, ko se je 
pojavilo novo nacionalsocialistično gibanje:  
 
 Mnogi stari borci, nosilci zlatega partijskega znaka in celo zgodovinski politični 
voditelji NSDAP nižjega ali srednjega ranga so pripadali naši skupnosti in ji 
pripadajo še danes - najvišji med njimi je hkrati naš največji vzornik kot vodilna 
osebnost povojnega nacionalsocializma in ustanovne generacije:  
 
 Delavski fant, mladinsko gibanje, frontni borec v prvi svetovni vojni, politični 
vojak v prvem povojnem obdobju, vstop v stranko leta 1928, leto pozneje hudo 
ranjen v uličnem boju z Rdečo fronto, reški govornik, nosilec zlatega častnega 
znaka NSDAP in po letu 1933 do zadnjega dne polno zaposlen politični voditelj - 
to je naš častni član Willi Krämer. 
 
Če bi za zgodovinski nacionalsocializem s partijskimi tovariši Heßom, Röhmom 
in dr. Goebbelsom, porabnim partijskim delavcem, upornim in revolucionarnim 
političnim vojakom-voditeljem, ki je zlomil vsak odpor, ter strastnim, iznajdljivim 
propagandistom kot svetlimi zgledi nacionalsocialističnega vodstva, se zdi 
simboličnega in usodnega pomena, da za povojni nacionalsocializem postane Pg 
Krämer vzornik, ki je svojo dolžnost opravil na vseh treh področjih:  
 
 Willi Krämer je bil politični vojak, ulični borec Novega reda in nazadnje, še 
preden se je pridružil stranki, deželni vodja revolucionarnega združenja vojakov 
Wehrwolf na Stari Saški. Pozneje je bil vodja lokalne skupine in okrožja ter 
nazadnje politični vodja v štabu Führerjevega namestnika, tj. neposredni podrejeni 
Rudolfa Hessa. Sčasoma je bil reichov govornik premeščen na oddelek za 
propagando v NSDAP in tako pozneje postal član reichovega vodstva stranke. 
Sprva se je povzpel na položaj vodje štabnega urada, ki v organizaciji rajhovskih 
vodstev ustreza ravni državnega sekretarja na ministrstvih. Tako je pripadal 
tesnemu spremstvu doktorja Goebbelsa, na čigar dnevnih ministrskih konferencah, 
na katerih so se pripravljale, določale in objavljale smernice za propagando med 
vojno, je bil prisoten kot predstavnik RPL. V zlomu leta 1945 je končno dosegel 
položaj namestnika rajhovskega ministra za propagando v južni vladi rajha - in s 
tem glavno odgovornost za nacionalsocialistično propagando v zadnjih tednih 
vojne v južnem kotlu rajha, ki so ga zavezniki razdelili na severno in južno 
območje. Pg. Krämer je bil tisti, ki je 8. maja 1945 z zadnjim prostim oddajnikom 
južnega območja z mobilne postaje v Alpah predvajal zadnje novice tretjega rajha 
in z Deutschland- und Horst-Wessel-Lied izzivalno zaključil vest o kapitulaciji in 
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s tem začasnem koncu nemške svobode. 
 
Willi Krämer je po osebni volji zapustil oblegani Berlin in odšel na jug, da bi po 
naročilu doktorja Goebbelsa zasedel svoje mesto v vladi rajha. Kot vsi je vedel, da 
bo izid bitke za Berlin odločil usodo Nemčije, in tako kot mnogi drugi ni želel 
preživeti morebitnega poraza, temveč je želel poiskati smrt v ruševinah poražene 
prestolnice rajha. Toda doktor Goebbels ga je poslal stran in kot razlog navedel: 
"Po tej vojni morajo še vedno obstajati ljudje, ki lahko pričajo o tem, kaj smo v 
resnici hoteli in kako je bilo v resnici." Ta zadnja naloga doktorja Goebbelsa je 
postala Krämerjevo življenjsko delo v povojni Nemčiji:  
 
 Willi Krämer se je kot vodilni funkcionar in vodja propagande na državni ravni 
boril in deloval v SRP in DRP. Ko je nacionalna opozicija z ustanovitvijo NPD 
leta 1964 dokončno prenehala priznavati vladajoči sistem, se je umaknil iz 
organizacijskega dela in se razvil v duhovnega vodjo povojnega 
nacionalsocializma. Tako imenovana "Göttingenska pisma", ki izhajajo še 
danes, so postala sredstvo vodenja v tem duhovnem oblikovalnem boju, s katerim 
je izpolnil nalogo doktorja Goebbelsa, ohranil nacionalsocializem pri življenju in 
ga pravočasno predal novi generaciji. Kakšen občutek odgovornosti do naše svete 
ideje, ki je izgubila svojo organizacijsko obliko; kakšna moč volje, kakšna 
zvestoba zadnjemu ukazu svojega nadrejenega je zaznamovala tega vodstvenega 
tovariša v njegovem dolgoletnem osamljenem boju, ko ni bilo več nobenega 
upanja, nobene možnosti, ko se je zdelo, da dolga noč nacionalsocializma že 
pomeni smrtni spanec za idejo in gibanje. Willi Krämer se je s svojimi 
"Göttingenskimi pismi" branil pred tem ledenim dihom smrti in tako rešil 
nacionalsocializem v njegovem najbolj obupnem zgodovinskem obdobju. Kakšen 
dosežek, kakšen človek! 
 
In Willi Krämer ni le ohranil in poglobil tega, kar je bilo preizkušeno, temveč je to 
tudi prenesel v čas. Okoli leta 1980, ko sem bil še v svoji prvi Gesinnungshaft, 
sem stopil v stik z Willijem Krämerjem. V obdobju, ki je sledilo, se je razvil 
izredno intenziven dopisni stik, v katerem me je Willi Krämer učil, kaj je v resnici 
nacionalsocializem, jaz pa sem ga seznanjal s stiskami in upi nove generacije 
nacionalsocialistov in ga zanimal za naš boj.  
 
 Po združitvi Akcijske fronte nacionalsocialistov z Nacionalnimi aktivisti januarja 
1983 je partijski tovariš Willi Krämer, eden najvišjih preživelih in zgodovinskih 
voditeljev NSDAP, postal častni član ANS/NA in podpisal peticijo naše Iniciative 
proti prepovedi NS, ki je pozvala Bundestag, naj razveljavi zakone o prepovedi 
NS.  
 
Naš tovariš Willi Krämer je star že več kot 80 let, njegovo zdravje peša, vendar je 
njegova glava jasna kot vedno, njegovo srce pa neomajno zvesto. Še vedno nam 
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stoji ob strani - zgledna osebnost nacionalsocialističnega voditelja ustanovne 
generacije, ki ga je več kot 60-letni politični boj končno pripeljal na stran naše 
skupnosti Nove fronte! Kolega voditelj, ki nikoli ni hotel ničesar zase, temveč je 
svoje življenje popolnoma posvetil naši sveti ideji! Tovariš, vodja, zgled za 
prihodnje rodove! 
 
 

"ARMIN" 
 
Druga nacionalsocialistična generacija je generacija HJ, ki je odraščala v tretjem 
rajhu.  
 
 Ti navdušeni mladi idealisti so se, kolikor so bili glede na starost primerni, 
množično prijavljali na fronto, se borili kot junaki in umirali kot krvave priče za 
Nemčijo in nacionalni socializem. Krvna žrtev te generacije, katere razcvet je 
padel, je bila strašna - pomislite samo na SS divizijo Hitlerjugend, dvakrat 
oblikovano iz prostovoljcev HJ, dvakrat izkrvavljeno, ki je šla v ujetništvo 8. mal 
1945, ko je ostalo le še 600 vojakov. Pomislimo na dijake iz NAPOLE, pa tudi na 
vse druge navadne fante HJ, ki so hiteli na fronto in se še vedno borili in umirali, 
ko se je vse okoli njih sesulo - ne po naključju so fantje HJ in tuji prostovoljci SS 
zadnji branili Führerbunker v Berlinu: ganljiv simbol našega boja, ki ga je 
prevzela mladina in ga danes razume kot svetovno revolucijo bele rase. 
 
Takoj ko se je ta generacija vrnila iz vojnih ujetniških taborišč zmagovalcev, je 
začela obnavljati popolnoma uničeno državo, ki se je kmalu izkazala za čudež tako 
za prijatelje kot za sovražnike. Tudi na političnem področju so mnogi med njimi 
nadaljevali boj za svobodo Nemčije in se pridružili socialistični rajhovski stranki 
kot njen najaktivnejši in najbolj militanten element.  
 
 Toda prepoved SRP in nastop množičnega blagostanja, za katerega se je zdelo, da 
jim bo nadomestilo pomanjkanje, trpljenje in žrtve njihove mladosti in na katerega 
so lahko upali le za ceno političnega prilagajanja, sta to drugo generacijo skoraj 
povsem zlomila. Ta srednja generacija je najbolj podlegla minus svetu množične 
potrošnje in prevzgajanja. 
 
Toda tudi med njimi so tovariši, ki so našli pot do nas - frontni borci druge 
svetovne vojne in otroci ruševin "nultih ur", kot je naš častni član Otto Riehs, 
nosilec viteškega križa iz vrst nabornikov, ki je kot desničar z osebnim tveganjem 
za življenje zadržal in delno uničil rusko tankovsko enoto z okvarjenim 
protiletalskim topom - in ki je pokazal pogum in hrbtenico tudi v povojnem 
obdobju: v SRP, DRP in NPD, dokler ni končno našel poti v vrste naše 
Gesinnungsgemeinschaft, postal predsednik Freundeskreis Deutsche Politik, 
podporne organizacije ANS/NA, in nazadnje najvišji kandidat naše skupnosti na 
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lokalnih volitvah v Frankfurtu na Majni leta 1985! Ta bojeviti vzornik vojnega in 
povojnega obdobja, ta zvesti privrženec ideje in gibanja nam bo stal ob strani tudi 
v prihodnje! 
 
Eden od vzornikov in borcev te generacije je naš tovariš Kurt Müller, ki je dolga 
leta postavljal na kocko ves svoj materialni obstoj, da bi gibanju zagotovil prostor 
za srečanja in praznovanja, ki je svojo vero dvakrat branil za rešetkami in ki je z 
organizacijo in izvedbo posvetitvenih slovesnosti ob velikih spominskih dneh 
našega gibanja ohranil zavest o enotnosti našega gibanja prek vseh organizacijskih 
meja in preživel tudi temne čase organizacijskega zatona.  
 
 Oba sta lahko predstavnika peščice moških iz generacije HJ, ki še danes pripadajo 
ali ponovno pripadajo nacionalsocialističnemu gibanju. 
 
V dejanskem in organizacijskem smislu pa se skoraj nihče drug iz te generacije ni 
pojavil kot vodilni tovariš - a kljub temu spoštujemo ENEGA partijskega tovariša 
kot vodilno osebnost nacionalsocializma druge nacistične generacije:  
 
 Kot šestletnik je v prvem bojnem obdobju deloval v HJ, zato je nosilec zlatega 
častnega znaka HJ, odraščal je v globoko nacionalsocialistični družini (oče, Alter 
Kämpfer in vodja SA, je 30. junija 1934 le za las ušel usmrtitvi), v drugi svetovni 
vojni se je boril na fronti, v britanskih vojnih ujetniških taboriščih je bil označen 
kot nepopravljiv nacionalsocialist in izpuščen šele ob koncu vojne. Bil je frontni 
borec v drugi svetovni vojni, v britanskih taboriščih za vojne ujetnike označen kot 
nepopravljiv nacionalsocialist in izpuščen šele na samem koncu, aktivist SRP, 
DRP in NPD, v 70. letih ustanovitelj neodvisne skupine NS, ki se je nato združila 
z NSDAP/AO - to je človek s kodnim imenom "Armin": borec in vodilni tovariš 
generacije HJ! Leta 1976 je "Armin" postal koordinator NSDAP/AO za celotno 
Nemčijo, leta 1977 pa načelnik štaba podzemne SA NSDAP/AO, ki jo je ustanovil 
in v njej odigral odločilno vlogo, jaz pa sem se ji pridružil marca 1977 in zanjo 8. 
maja istega leta v Hamburgu ustanovil prvo lokalno nevihto SA, ki je postala izvor 
naše sedanje skupnosti. Pg. "Armin" je bil torej eden od mojih prvih šefov in zame 
pravi vzornik. 
 
Njegova neomajna zvestoba Partiji in ideji je govorila sama zase in zanj - učil nas 
je prednosti Partije pred osebo, nikoli ni hotel biti v ospredju, oblikoval je slog 
tovarištva, predanosti in požrtvovalnosti ter oživil duh SA, ki je značilen za nas 
danes.  
 
 Bil je tisti, ki se je energično lotil rehabilitacije načelnika generalštaba Röhma in 
jo tudi izpeljal. Dal nam je zgled brezmejne pripravljenosti za ukrepanje, čeprav bi 
kot družinski človek s šestimi majhnimi otroki imel vse razloge za osebno 
zadržanost. Toda "Armin" je živel zahtevo, da se vodja SA lahko in mora boriti in 
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voditi le s fronte, na čelu svojih tovarišev, in je ni samo pridigal!  
 
 Z domišljijo in močjo volje je zgradil SA NSDAP/AO ter dosegel zgodovinski 
dosežek, na katerem naša skupnost gradi in se bori še danes. 
 
Kljub temu se moram omejiti na to, da tega pomembnega vodjo naše partijske 
zgodovine predstavim le z njegovim vzdevkom, saj je konec življenja tega 
izjemnega borca potonil v somrak, iz katerega ne želimo vleči še živečih 
nekdanjih sodelavcev in ne želimo omenjati njegovega pravega imena:  
 
 "Armin" ni postal izdajalec, v dolgoletnem zaporu je zdržal nezlomljen, toda 
razpad SA leta 1979, bedno gmotno stanje v Gesinnungshaft, človeško 
razočaranje, ko mu je družina obrnila hrbet, in dolgočasen zaporniški vsakdan so 
zlomili in pohabili njegov značaj - njegova nekdaj vzpodbudna in vznemirljiva 
energija se je začela obračati proti njemu in njegovim tovarišem. Z vsemi se je 
razšel in razšel, počutil se je izdanega in se izgubil v izolaciji.  
 
Tudi on se je razšel z mano. Vendar ga imam v častnem in spoštljivem spominu in 
borca, ki sem ga spoznal kot "Armina", še vedno prištevam med velike voditelje 
našega gibanja. Kljub temačnosti konca stoji visoko nad večino predstavnikov 
svoje generacije, ki so pozabili in izdali ideale svoje mladosti, in ostaja za nas 
mlade borce pomemben most zgodovinskega izročila, ki nas povezuje z izvirno 
NSDAP in bojem prvega povojnega obdobja, ter vzornik našega boja! 
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